
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1 
 

 
 

 



 

 

 

 
  

2 2 7(aq) 2 (l)  (s) 2(g) (aq) 2 3(aq)2K Cr O + 2H O +  3S  3SO + 4KOH + 2Cr O     
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 
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

 

 

 

 

 











3 
 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 



4 
 

 

  

12 22 11(s)  2(g) 2(g) 2 (g) C H O + 12O    12CO + 11H O + 5626 kJ/mol   

 

 

o

f  ΔH

kJ/mol

 

  o

3(g)  2(g) (g) 2 (g) 4NH + 5O    4NO + 6H O   H = -905.6 kJ  

o
fΔH

 

 

 



 
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3 4(aq) (s) 3(g) (aq)H AsO + Zn  AsH + Zn      
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 .انتهت الأسئلة مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح
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 دبلوم التعليم العامالتدريبي لمتحان لاانموذج إجابة 

 م1036/  1035 -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

  الفصل الدراسي الأول     
 

 .صفحات( 4)الإجابة في : تنبيــــــــه                .درجة (07) :الدرجة الكلية             .الكيمياء: المـــــــادة

 

 

 درجة 12= 1× 34 :السؤال الأولإجابة 

 المخرج التعليمي رقم الصفحة الإجابة رقم المفردة

 أ -1-15 52 .فقدان الأكسجين 1

5 K2Cr2O7(aq) 55 15-1- ب 

 و -1-15 35-52 .إلكترونات( 8)تفقد  3

 ز -15-1 33-34 0.039 4

2 Pb(s) 66 15-5- ح 

 ب5-15-5م 27-25 .(X)أقوى من     ل  مختز       عامل  ر الفضة تعتب 6

 ز -15-5 04-00 13.48 0

8 Cu(s) 27 15-3- أ 

2 
يكون المحتوى الحراري للمواد الناتجة أكبر من المحتوى الحراري 

 .للمواد المتفاعلة
 ب -15-3  21-20

 ج -15-3 28-171 171.17 17

 د3-15-1م 174-170 46- 11

15 Al(s) 151 15-4- د 

13 
 -Δ

Δ t
 و -15-4 112 

14 
بمرور  A(g)سرعة التفاعل الكيميائي تزداد بنقصان تركيز المادة 

 .الزمن
 ب3-15-3م 154-152

                                                                                                                           

 1/يتبع                                                                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 (1) 

 دبلوم التعليم العامل التدريبيمتحان لانموذج إجابة اتابع 

 م1036/  1035  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الأول - الكيمياء مادة
 

 درجة 34= مجموع الدرجات                 اتدرج 4= 37         درجات 5= 36        درجات 5= 35      :جابة السؤال الثانيإ

 الصفحة الدرجة الإجابة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

12 

 ب-1-15 55 5 .عنصر ينقص عدد تأكسدههو المادة التي تحتوي على  أ

 ب

 
 :الاختزالوزن الأكسجين ثم الهيدروجين في معادلة  -

       (l)O24H + 3(g)AsH                4(aq)AsO3H    

       )(lO24H + 3(g)AsH                 (aq)
+8H+ 4(aq)AsO3H            

 

 :االمعادلتين كهربائي  وزن  -

-2e+  (aq)
2+Zn            (s )Zn    

 )(lO24H + 3(g)AsH               -8e+   (aq)
++8H )4(aqAsO3H  

 

 :(4)في المعامل  الأكسدةضرب معادلة  -

4Zn(s )               4Zn2+
(aq) + 8e-                            

 

 :ناتج جمع المعادلتين -

+8H+
(aq)             AsH3(g)+ 4Zn2+

(aq) +4H2O(l)   H3AsO4(aq) +4Zn(s) 
 
 .الدرجة فإنه يأخذللخطوات طالب في حالة اختصار ال *
 .للمواد الكيميائية الفيزيائية حالاتلل تهكتابعدم في حالة لا يحاسب الطالب  *
  معادلة ضرب و (8)ضرب معادلة الأكسدة في الطالب الدرجة في حالة  منحي   *

والاختزال معادلتي الأكسدة  ط المعادلة الناتجة من جمعثم بس   ،(2) الاختزال في

 (.2)قسمتها على  أو (½)وذلك بضرب هذه المعادلة في 

 و  -15-1 52-37 3

16  

 

 أ

 

 X   ،  Y   ، Z   ،   W   

 

 

 .الصحيح نصف درجة لكل رمز في مكانه* 

5 

 هـ-15-1 52-58

 ب

 

3Z(s)  + Y3+
(aq)             3Z+

(aq) + Y(s)  
 

 . يشترط كتابة المعادلة صحيحة بالكامل وموزونة كهربائي ا ومادي ا* 
 .للمواد الكيميائيةلا يحاسب الطالب في حالة عدم كتابته للحالات الفيزيائية * 

5 

 X)). 1الفلز  ج

10 

 1 .خلية جلفانية أ

 ح-15-5 66-60

 ب
  H2  :(A)  الغاز   

  O2  :(B)الغاز   
1 

 ج

  :التأكسد تفاعلمعادلة نصف   

2H2(g)  + 4OH
-
(aq)            4H2O(l) + 4e- 

 

  :الختزال تفاعلمعادلة نصف   

O2(g)  + 2H2O(l) + 4e-             4OH-
(aq)      

         

 . يشترط كتابة المعادلة صحيحة بالكامل وموزونة كهربائي ا ومادي ا*  
 .لا يحاسب الطالب في حالة عدم كتابته للحالات الفيزيائية للمواد الكيميائية* 

5 

     

 1/يتبع   

 

 (درجة ½)   
 
 (درجة ½)  
 

 (درجة ½)   
 
 (درجة ½)   
 

 (درجة ½)   
 

 (درجة ½)   
 

 الأكبرقوة الأقل قوة

 (درجة)  
 

 (درجة)  
 

 (درجة ½)   
 (درجة ½)    
 



 
 

 (1)  

 دبلوم التعليم العامل التدريبيمتحان لاتابع نموذج إجابة ا

 م1036/  1035  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الأول - الكيمياء مادة
 

 درجة 34= مجموع الدرجات             درجات    5= 10     درجات     4= 39     درجات    5= 32   :   لثإجابة السؤال الثا

 الصفحة الدرجة الإجابة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

18 

 أ
           B: المصعد

 A:المهبط
1 

 ح-15-5 60-68

 ب

  :التأكسد تفاعلمعادلة نصف   
Fe(s)            Fe2+

(aq) + 2e-          
 

  :الختزال تفاعلمعادلة نصف   

½O2(g)  + H2O(l) + 2e-             2OH
-
(aq)       

         
 . يشترط كتابة المعادلة صحيحة بالكامل وموزونة كهربائي ا ومادي ا*  
 .لا يحاسب الطالب في حالة عدم كتابته للحالات الفيزيائية للمواد الكيميائية*  

5 

 ب-O2      1 55 15-1 ج

 د

 (.تغطيةلا أو )الحماية بالطلء أو جلفنة الحديد .1

 .الكاثودية أو الحماية المهبطية .5
 ط-15-5 62-07 1

 1 .من طاقة كهربائية إلى طاقة كيميائية أ 

61-64 

 و-15-5

12  

 

 ب

 

2H2O(l)           O2(g) + 4H  (:X)القطب 
+

(aq) + 4e-          

 

Cu          :(Y)القطب 
2+

(aq) + 2e-            Cu(s)                 

 . يشترط كتابة المعادلة صحيحة بالكامل وموزونة كهربائي ا ومادي ا* 
 .لا يحاسب الطالب في حالة عدم كتابته للحالات الفيزيائية للمواد الكيميائية* 

 

5 

 د5-15-3م

 ج

 

 .يتغير لونها أو حمرتتحول إلى اللون الأ الزرقاءورقة تباع الشمس  -

 التأثير  حمضييصبح  "  المصعد أو( X)القطب ب "لأن المحلول المحيط  -
H)بسبب تكّون  أو   

+
.)            

 

1 

57 

 أ
كمية الحرارة التي يفقدها مول واحد من الماء السائل عند تصلبه في  

 (.kJ 6.03)درجة حرارة ثابتة تساوي 
5 

 و-15-3 22-174

 ب

fr
H=n  H     

 

300 g
n= =16.648 mol 

18.02g/mol

   
 

H= 16.648 mol  -6.03 kJ/mol

H= - 100.387 kJ    

 


 

 
الطالب مباشرة في القانون بطريقة صحيحة وبدون كتابته، يمنح  عويض تحالة  في* 

 .الطالب درجة القانون
 .يتم مراعاة الطالب عند تقريبه للأرقام* 

3 

 
 4/يتبع

 

 

 

 (درجة ½)   
 (درجة ½)    
 

 (درجة ½)   
 
 (درجة ½)   
 

 (درجة)  
 

 (درجة)  
 

 (درجة)  
 

 (درجة)  
 

 (درجة ½)   
 
 (درجة ½)   
 

 (درجة)  
 

 (درجة ½) 
 

 (درجة)
 

 (درجة ½) 
 



 

 

 

 (4 ) 

 دبلوم التعليم العامل التدريبيمتحان لاتابع نموذج إجابة ا

 م1036/  1035  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الأول - الكيمياء مادة
 

 درجة 34= مجموع الدرجات             درجات    5= 11     درجات     4= 11     درجات    5= 13   :   الرابع إجابة السؤال

 الصفحة الدرجة الإجابة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

51  

 

 (:2)رقم عكس المعادلة ت   -

o

4 10(s) 4(s) 2(g)
P O P 5 O  = +2967.3 kJH       

 :(6)ضرب في ت  و (3)رقم عكس المعادلة ت   -

o

5(g) 3(g) 2(g)
6 P Cl 6 PCl 6 Cl  = +505.2 kJH       

 :(10)في  (4)رقم المعادلة  ت ضرب -

o

3(g) 2(g) 3 (g)
10 P Cl 5 O 10 Cl P O  = -2857 kJH      

 :كما هي (1)رقم المعادلة  تبقى -

o

4(s) 2(g) 3(g)
P 6 Cl 4 PCl  = -1225.6 kJH       

 :يتم جمع المعادلات السابقة للحصول على المعادلة النهائية -

o

4 10(s) 5(g) 3 (g)
P O 6 PCl 10 Cl P O  = -610.1 kJH      

 . لكل معادلة كيميائية حرارية درجة واحدة لا تجزأ* 
ΔH) في حالة عدم كتابة الطالب للمعادلة النهائية وحصوله على قيمة * 

o
صحيحة ( 

 . فإنه  ي منح درجة المعادلة النهائية كاملة

 ب1-15-1م 178-111 2

55  
 

 أ

لكي  (أيونات وأذرات  أوجزيئات )يجب أن تتصادم دقائق المواد المتفاعلة . 1

 .يتم التفاعل الكيميائي

تفاعل  ليس بالضرورة أن يؤدي كل تصادم بين الدقائق المتفاعلة إلى حدوث. 5

فعالة وأخرى غير هناك تصادمات فعالة تؤدي إلى حدوث تفاعل أو كيميائي

 . حدوث تفاعل ل تؤدي إلى
 

5 

 ب-15-4 158-152

 ب

 

اصطدام  أوتوجيه الجزيئات للدقائق المتفاعلة في أثناء تصادمها مع بعضها بعضا  .1

جديدة وبالتالي وتكوين رابطة  ه مناسب لتفكيك الرابطة الجزيئات المتفاعلة في اتجا

 ".تصادم فعال"يحدث التفاعل وتتكون النواتج 

وجود طاقة حركية كافية لدى دقائق المواد المتفاعلة تجعلها تصطدم بقوة . 5

تكفي لكسر الروابط في المواد المتفاعلة وتكوين روابط جديدة للمواد الناتجة 

للجزيئات حتى ( من الطاقةالحد الأدنى أو  )اللزمة توفر طاقة التنشيط  أو

 . تتفاعل

 

5 

53 

 أ
أكبر من الطاقة  (B(g)   و   A(g))الروابط في المادتين الطاقة اللزمة لكسر  

ّ           الناتجة عن تكوين الروابط عند تك ون المادة                                (C(g).) 
 ب-15-3 115، 23 1

 ب

 

 (1) .المتفاعلةالمحتوى الحراري للمواد  -

 (4). التغير في المحتوى الحراري للتفاعل -

 (5). طاقة التنشيط للتفاعل مع العامل المساعد -

  (2) .طاقة التنشيط للتفاعل بدون العامل المساعد -

 ج-15-4 137-135 4

 

 نهاية نموذج الإجابة

 (درجة)  
 

 (درجة)  
 

 (درجة)  
 

 (درجة)  
 

 (درجة)  
 

 (درجة)  
 

 (درجة)  
 

 (درجة)  
 

 (درجة)  
 

 (درجة)  
 (درجة)   
 (درجة)   
 

 (درجة)  
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